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Beratungsfolge Sitzungstermin Status

Stadtbezirksrat im Stadtbezirk 120 Östliches Ringgebiet (zur 
Kenntnis)

01.07.2015 Ö

Sachverhalt:

Anfrage zur Sitzung des Stadtbezirksrates 120 am 1. Juli 2015:

„1. Wann werden die fehlenden Sitzbänke im Bereich Nußberg ersetzt?

2. Wann wird der Weg im oberen Bereich des Nußbergs (zwischen „Bunker“ und nördlicher 
Aussichtsterasse) ausgebessert, um die Verkehrssicherheit zu gewährleisten?

3. Gibt es Planungen für weitere Sitzbänke im Prinzenpark, um die Aufenthaltsqualität zu 
erhöhen? Wenn Nein: warum nicht? Wenn Ja: Wo und Wann?“

Stellungnahme der Verwaltung:

zu 1.:
Die Sitzbänke im Bereich Nußberg (und an der Rollschuhbahn) sind, bedingt durch 
übermäßigen Vandalismus, zum Großteil zerstört worden. Da auch ersetzte Bänke häufig 
innerhalb kürzester Zeit wieder zerstört wurden, hat die Verwaltung davon abgesehen, diese 
zu ersetzen.

zu 2.:
Die Ausbesserung des asphaltierten Weges in Höhe des Bunkers soll im Juli 2015 erfolgen.

zu 3.:
Wegen der unter Pkt. 1 genannten Gründe sollen weitere Sitzbänke im Prinzenpark nur in 
begrenzter Zahl aufgestellt werden. Unter anderem ist geplant, im Umfeld des Olfermann-
Denkmals 5 robuste Eichenholzbänke aufzustellen.
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